

房子+爱才是家 3000 业主一家亲

佳利地产唱响“和谐社区”主旋律



佳利·金色东方小区一景

□记者 曹丹/文 李国阁/图

本报讯 房子+爱才是家,3000 业主一家亲。10 月 11 日,河南佳利伟业房地产开发有限公司在佳利·金色东方街角广场举办第六届佳利邻里节,数千名业主齐聚一堂,欢度属于自己的节日,感受和谐社区的幸福生活。

今年 8 月,第 3000 名业主落户佳利地产,至此佳利地产成为全周口业主最多的居民小区。为答谢各位业主对佳利地产的厚爱,更为了铭记这一重要时刻,第六届佳利邻里节的主题应运而生为“3000 业主一家亲”。

当天傍晚,金色东方·信苑小区被上千盏大红灯笼装扮得喜庆而迷人。文艺演出、猜蔬菜重量、吃饺子大赛、速喝啤酒大比拼和装卸轮胎大赛等丰富多彩的主题活动散布于小区各处,让业主在欢乐的同时也可欣赏园内美景。虽然当晚参加邻里节的业主众多,但大家相互谦让,排队做游戏,浓浓的邻里情在每一位业主的身上得到诠释。

当晚 7 时,此次佳利邻里节在董事长梁女士的致辞里正式拉开帷幕,她说,房子+爱才是家,3000 业主一家亲,这个家不

应该是冷冰冰的钢筋水泥构筑物,而应该充满爱与温暖,只有这样,才算是幸福的家庭。佳利地产持续不断举办邻里节的目的,就在于让大家走出小家融入大家,让邻居变成好朋友,让好朋友变成邻居。林董热情的发言,赢得现场观众热烈的掌声。

精彩的文艺演出让业主们看得如痴如醉,现场的欢呼声更是一浪高过一浪,荧光棒上下翻飞。互动环节成了孩子们的专场,他们争先恐后上台学跳舞、PK 英语、回答问题,现场气氛一再飚高。猜蔬菜重量比赛区是家庭主妇的主活动场,3 人一组参与竞猜一包蔬菜重量,答案最接近者直接将这包蔬菜拎走。在一个多小时的欢声笑语中,100 多包蔬菜被依次领走。在汽车轮胎装卸大赛区,参赛选手既有熟练的老手,也有抱着学习态度的“菜鸟”。一名小伙子以 1 分 30 秒完成汽车轮胎装卸作业,获得第一名,完全是顶级汽修师的水平。如果说装卸轮胎是“大神”之间的 PK,那么吃饺子、喝啤酒比赛的参与门槛则相对较低,但竞争却十分激烈,其中一个漂亮女孩在喝啤酒大赛中战胜两名男子领走奖品,现场顿时响起热烈的欢呼声和祝贺声。

佳利邻里节大约持续两个多小时,现场始终洋溢着热闹、欢快、喜庆的气氛。



◀ 小业主们
现场学跳舞

▼ 猜蔬菜重量比赛



▼ 喝啤酒比赛



周口碧桂园多层商品房封顶

集团开展“一元购房”全国公益活动

□记者 王永剑

本报讯 10 月 12 日,随着最后一罐混凝土的浇筑到位,周口碧桂园的多层住宅 63 号、65 号、66 号楼顺利实现封顶。同时值得庆贺的是,碧桂园集团继今年发起“全国百城公益行”活动后,再次在百城发起全国性的公益活动,旗下所有项目将启动“一元公益”计划,公益款项全部来自于其涉及亿元让利的“一元购房”活动。

12 日上午,周口碧桂园经过几个月的紧张施工,项目在金秋时节迎来丰收成果,多层住宅的顺利封顶,标志着周口碧桂园开启了新的篇章,同时也为广大业主交上了一份满意的答卷。记者与在场的嘉宾和施工方代表一起见证了这个辉煌的时刻。礼炮和鞭炮声让现场一片欢腾,大家共同庆祝这喜庆时刻。

碧桂园集团一直以“希望社会因我们的存在而变得更加美好”为己任,致力于建设

百姓住得起住得好的好房子,在建筑方面倾尽心血,以 22 年的施工经验,对每一个细节都仔细揣摩、精工打磨,力求臻于至善,以创新、超前的规划理念和卓越的设计品质,打造了一座座与原生态环境共生共融的传世家园!

周口碧桂园从面世之初,就一直以集团标准严格要求工程质量,致力于打造周口人民的理想家园,如今已打造成了周口最美园林生态大城,并荣获碧桂园集团样板房工程大奖。

今年,碧桂园在全国范围内发起了关爱留守儿童和空巢老人的“百城公益行”活动。在碧桂园看来,慈善并不是简单地捐款,更是投入爱心、细心和用心的过程。仅以此次“一元公益”为例,碧桂园于全国百城内发起了让利行动,感恩业主、员工及大众,但仍不忘公益慈善,拟将全国所有项目收到的“一元抵用款”全部用于公益慈善活动,涉及的范围之广、规模之大,足见碧桂园的爱心和



周口碧桂园一角

用心。据悉,“一元公益”始于碧桂园的“一元购房”活动,为示恩回馈,碧桂园旗下项目发起“一元换价值一万的购房券”活动,惠及碧桂园的百万业主、所有员工及大众。

碧桂园负责人介绍,老业主新置业、员工购房,若在认购当天即成功签约或选择自付一个月付款方式的,即可享受加一元抵扣

一平方米房款的优惠(每套房仅限使用一次)。还有机会以一元获得碧桂园星级酒店、会所的体验券。此外,老业主自购还能额外享受价值 8888 元的家居大礼包。具体优惠措施,市民可以电话或者到碧桂园销售中心咨询。